



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 013, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018 – CÂMPUS CUBATÃO**

**PROCESSO SELETIVO PARA A EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO  
INTEGRADA AO ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS**

A Diretora Geral em Exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP Câmpus Cubatão, no uso de suas atribuições legais e após a publicação do Comunicado 038/2018-RET, faz constar a retificação abaixo, no item **2.DA INSCRIÇÃO**.

**Onde se lê:**

**2. DA INSCRIÇÃO**

2.1. A inscrição para o processo seletivo será realizada no período de 10 de dezembro a 18 de dezembro de 2018 e de 03 de janeiro a 10 de janeiro de 2019.

**Leia se:**

**2. DA INSCRIÇÃO**

2.1. A inscrição para o processo seletivo será realizada no período de 10 de dezembro a 18 de dezembro de 2018 e de 07 de janeiro a 10 de janeiro de 2019.

**Cubatão, 17 de dezembro de 2018.**

**Ana Cláudia Oliveira de Almeida Nascimento  
Diretora Geral em Exercício do Câmpus Cubatão**